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Basın Bülteni									               3 Ocak 2018 


GAZDAŞ yeni yıla İpsala ve Süloğlu’na 
doğal gaz arzı ile başladı

Trakya’daki yeni yatırım bölgelerinde altyapı çalışmalarını aralıksız sürdüren GAZDAŞ, İpsala ve Süloğlu ilçelerinde altyapı yatırımlarının önemli bir kısmını tamamlayarak doğal gaz arzına başladığını duyurdu. 

GAZDAŞ, kesintisiz yatırım çalışmaları sonunda 29 Aralık 2017 itibarıyla İpsala ve Süloğlu ilçelerinde doğal gaz arzına başladı. 

[bookmark: _GoBack]Konuyla ilgili açıklamada bulunan GAZDAŞ Edirne İşletme Müdürü Cumhur Pekdemir, İpsala ve Süloğlu ilçelerini temiz, ekonomik ve güvenli enerji kaynağı olan doğal gaz hizmeti ile buluşturmaktan büyük bir mutluluk duyduklarını ifade etti. Pekdemir sözlerini şöyle sürdürdü: “GAZDAŞ olarak 10 yılı aşkın süredir gerçekleştirdiğimiz yatırımlarla Trakya bölgesinde doğal gaz hizmeti sunduğumuz yerler arasına İpsala ve Süloğlu ilçelerimizi de eklemiş bulunuyoruz. Lisans alanımıza 08.10.2015  yılında eklenen İpsala ve Süloğlu  ilçelerimizde 8.551.717 TL düzeyinde yatırım gerçekleştirerek 6.100 yeni aboneye ulaşmak üzere ilk adımı attık. Bölgede yatırımlarımızı 2018 yılında da sürdürerek, doğal gaz hizmetimizi İpsala ve Süloğlu geneline yaymayı hedefliyoruz” dedi.

Doğal gaza geçecek vatandaşların iç tesisat kurulumları konusunda seçecekleri firmaların GAZDAŞ tarafından yetkilendirilmiş olmalarına dikkat edilmesi gerektiğine dikkat çeken Pekdemir, “Doğal Gaz Piyasası İç Tesisat Yönetmeliği’ne göre iç tesisat kurulumları ancak bölgenin dağıtım şirketi tarafından yetkilendirilmiş firmalar tarafından yapılabilmektedir. İpsala ve Süloğlu ilçelerimizdeki vatandaşlarımız da iç tesisat kurulumlarını yaptırdıkları firmaların GAZDAŞ tarafından yetkilendirilmiş olduğuna ve Mesleki Yeterlilik Belgesine sahip kişileri çalıştırdıklarına dikkat etmeliler” dedi.

İç tesisat konusunda yetkili firmalar Gazdas.com web sitesinde Trakya Bölgesi İç Tesisat bölümünden veya GAZDAŞ İşletme Müdürlüklerinden öğrenilebilir.


Bilgi İçin:
Medyaevi İletişim / Sevgi Demirkale / sdemirkale@medyaevi.com.tr / 0212 351 91 81


GAZDAŞ Hakkında: 
Zorlu Enerji Grubu, GAZDAŞ Gaziantep Doğal Gaz Dağıtım AŞ ve Trakya Doğal Gaz Dağıtım AŞ şirketleri, Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından 2006 yılında düzenlenen dağıtım lisansı ile doğal gaz dağıtım sektöründeki faaliyetlerine başlamıştır. Grup, her iki bölgede doğal gaz dağıtım kapsamında şehir şebekesinin projelendirilmesi, altyapı yatırımları, şebekenin devreye alınarak doğal gazın sanayi ve konutların kullanımına sunulması ile müşterilerin kesintisiz ve güvenli doğal gaz kullanımlarının sağlanması çalışmalarını gerçekleştirmektedir. GAZDAŞ, söz konusu iki şirket ile çalışmaları kapsamında Trakya ve Gaziantep'te yerin altına 6000 kilometrelik, başka bir deyişle Türkiye'yi bir uçtan diğerine üç defa kat edecek uzunlukta boru hattı kuruldu. 600 bini aşkın ulaşan toplam abone sayısıyla doğal gazı milyonlarca vatandaşa ulaştıran GAZDAŞ, 2035'e dek toplamda 523 milyon dolarlık yatırımla 9000 kilometrelik boru hattını oluşturmak ve 1,5 milyon aboneye 5 milyar metreküplük doğal gazın dağıtımını sağlamak hedefine sahiptir. 
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