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Sürdürülebilirlik Adımları Derneği’nin; UNDP Türkiye çözüm ortaklığı ve Zorlu Holding desteğiyle yürüttüğü Sorunlara Çözümler Buluşması’nın 14 Haziran 2022 tarihli oturumunda İklim Değişimine Uyum konusu ele alınacak. 


Sürdürülebilirlik Adımları Derneği’nin UNDP Türkiye çözüm ortaklığı ve Zorlu Holding desteğiyle yürüttüğü Sorunlara Çözümler Buluşması’nda Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları’nın önemli başlıkları ele alınmaya devam ediliyor.

Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları özelinde yapılan ilham verici çalışmaları ve iyi uygulama örneklerini dinlemek, karşılıklı fikir ve deneyim paylaşımında bulunmak amacıyla düzenlenen Sorunlara Çözümler Buluşması, 14 Haziran 2022 Salı günü 18.00 – 19.30 saatleri arasında, Amaç 13: İklim Değişimine Uyum odağında gerçekleşecek.
Sosyal girişimcileri, akademisyenleri, sivil toplum kuruluşlarını, özel sektörü ve kamu kurumlarını bir araya getiren Sorunlara Çözümler Buluşması’nda iklim değişikliğine bağlı afetlere uyum kurumların iyi uygulama örnekleri konuşulacak.

Moderatörlüğünü UNDP Türkiye “Türkiye’de iklim Değişikliğine Uyum Eyleminin Güçlendirilmesi Projesi” İletişim Asistanı Merve Elibirlik’in yapacağı panelde; Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı İklim Değişikliğine Uyum ve Yerel Politikalar Dairesi Başkanı Doç. Dr. Çiğdem Tuğaç, Grundfos Türkiye İletişim Müdürü Gonca Başar, Yerli Yeşil Yeni Koordinatörü ve Afyon Kocatepe Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Murad Tiryakioğlu ve Ecording Kurumsal Partnerlikler ve Satış Müdürü Zehra Solmaz konuşmacı olarak yer alacak. 

Çevrimiçi gerçekleştirilecek etkinliğe katılmak isteyenler aşağıdaki linki tıklayarak kayıt yaptırabilirler:
https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZIpcuqvpjorG9Wa-WFNIPUPyMx7X8iA-A91


